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B omeeme yKastcune Homep npasujibHoco sapuarma.

1. Haiigure 3HadeHNE BRIpAKEHUS

1)2
3

2) !
3
3)2
4) 4
Pewmenue.
ITocnenoBaTeIbHO MOTyYaeM:

(2v6)?  22-(V6)* 4.6 4 2.2
3 36 66 6 32 3
IIpaBuIbHBIN OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM 1.
7—7 . 7—8
2. Bpruuciure: 7_—13
B omeeme yxaxcume Homep npagunbrozo eapuarma.
1)—49
2)49
1
3)— —
49
1
4) —
49
Pemenue.
1
Ucnoms3sys popmynsr (a’)¢ = a’, — = a’ n @’ - ¢ = a"*¢ nonyuaewm:
a
7°7.778 7a(-g) 15 413 _ 415413 _ 42 _ | I
W:7 ( )'ﬁ:7 B3 =7 -7 =5 =15

IIpaBUIBbHBIN OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM 4.
3. Haligute 3HaueHUE BBIPaKECHUS S5V11- 2\/5 22,

Pemenue.
prOCTI/IM BBIpa)KeHI/Ie, pa3no>1<1/113 HOI[KOpeHHLIe BLIpa)KeHI/IH Ha MHOXUTCJIIN U BBIHCCCM 34 3HAK KOpHH

IIOJIHBIC KBa,IIpaTI)I YUCCII.
5V11-2v2-v/22 =5 V1122211 =5-2-v/2-vV/2-V/11- /11 =5-2.2-11 = 220.

OTBeT: 220.

v200

4. Haliute 3HaueHUE BBIPAXKEHUS \/_

B omeeme yKasicume Homep npasulbHo2o eapuaHma.

N



2)25/8
3)5vV8

4) 40

Pemenue.
Haitném 3HaueHUE BBIpaXKEHHUS:

V200 200
— =4/ —=V25=5.
V8 8
IIpaBuUnBbHBIN OTBET yKa3aH 1o HOMepoM: 1.

2
5. Uemy paBHO 3HaYCHUE BBIPAKCHUS (3\/5) ?
B omeeme ykadcume nomep npasuibHo20 6apuaHma.

)6

2) 12
3) 18
4) 36

Pemenne.
Hcnonb3yeM cBOMCTBA CTENIEHU:

(3v2)? =3 (V2)?=9-2=18.

IIpaBuUnBbHBIN OTBET yKa3aH MO HOMEPOM: 3.

6. HaiimuTte 3HaueHHE BBIpAKEHUS \/11 . 22 . \/11 . 34.

B omeeme yKastcune Homep npasujibHoco sapuarma.

1) 198

2)18v 11

3) 3564

4) 2178
Pemenne.

Haitném 3HaueHHE BBIpaXKEHUS:

VI11-22.V11-3*=V11-22-11-3*=11-2-32=11-18 = 198.

IIpaBUIBbHBINA OTBET yKa3aH OA HOMEPOM: 1.

7. Haliqute 3HaueHUe BhIpaXKeHUS V 18- 80-+/30.

B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco eapuarma.

1) 360
2120V/15
3)120V/6
4) 1200/3

Pemenne.
Haiiném 3naueHue BBIpakKeHUS:

V18-80-v/30=+18-80-30=v2-9-8-10-3-10=16-9-100-3 =4-3-10v/3 = 120V/3.

[IpaBUIbHBINA OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM: 4.

8. Haiinute 3nauenue Beipaxenus (1,7 - 10 5)(2 10 2).
B omeeme yxadxcume nomep npasunbHo20 6apuarma.

1) 0,0000034



2) 34000000000
3) 0,000000034
4) 0,00000034

Pemenne.
Packpoem CkOOKH ¥ TIeperpynmupyeM MHOXHUTEIIH:

(1,7-107°)(2-1072) =1,7-2-107°-1072 =3,4-10"7 = 0,00000034.

[IpaBUIBbHBINA OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM: 4.

9. Haitgute 3uauenne seipakenns V 90 - 30 - 3.

B omeeme yKaskicume Homep npasuilibHoco sapuarma.

1) 90/3
2)90V/5
3)90v2

4) 90

Pemenne.
Haiiném 3naueHue BBIpaKeHUS:

v90-30-3=+/9-10-3-10-3 = V9-100-32 = 3-10-3 = 90.

IIpaBuUnBbHBIN OTBET yKa3aH 1O HOMEpPOM: 4.

10. HalimuTte 3HaUYeHUE BBIPAKECHUS ( V234 1)2.

B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco sapuarnma.

1)2242v23
2) 22
3)24+2v123

424 ++/23

Pemenue.
[Mpumenum (opmyity KBaapaTa CyMMBI:

(V23412 =v23 +2v23-1+12 = 24+ 21/23.

[IpaBUIbHBIA OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM: 3.

11. Haligute 3HaueHUE BBIPAKEHUS (1 3 10_3) (2 : 10_2) .
B omeeme ykaoicume nHomep npasuibHo20 6apuanma.

1) 2600000
2) 0,000026
3) 0,0000026
4) 0,00026

Pemenne.
Packpoem CkoOKH ¥ MEeperpynmupyeM MHOXHUTEIIH:

(1,3-107%) (2:107%) = 1,3-2-107°- 10> = 2,6 - 10> = 0,000 026.

IIpaBuIbHBIN OTBET YKa3aH MO HOMEPOM: 2.

12. Haiinute 3Ha4eHNE BhIpaXeHUS (\/ 85 — 1)2

)86 — /85



2)86 — 285

3)84 —24/85
484
Pemenne.

Haiinem 3naueHue BbIpaXKEHHUS:

(V85— 1) =85 —2./85-1+12=85—2V85+1=86—2V85
OTBeT: 2

13. HalimuTe 3HaUeHUE BBIPAKECHUS 0, 8- (—7)4 — 0, 3. (—7)2 +45

Pemenne.
Haiinem 3HaueHME BBIpaKCHUS:

0,8-(=7)*=0,3-(=7)>+45=0,8-2401—0,3-49+45 = 1920,8 — 14,7+45 = 1951, 1

OrBeT: 1951,1



